                                                             Zał.nr 1a  
Kosztorys ofertowy
Remont chodnika w ciągu ulicy Dobra  – od ulicy Nadgórna- strona prawa od km 0+000 – 0+235 i strona lewa od km 0+160 – 0+265 ( ul. Jana Pawła II)
	L.p
	Numer SST       i numer katalogu (podstawa opisu robót)
	    Opis robót i przedmiar
	Jedn.

miary
	Ilość
	Cena jedn.


	Wartość



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	
	Remont polega na:

· wymianie nawierzchni chodników z płyt bet. 50 x 50   x 7 cm na kostkę brukową wraz z wymianą krawężników i obrzeży na nowe 
Uwaga: km 0+000 = obrzeże chodnika ulicy Nadgórna

	
	
	
	

	1.
	01.02.04

KNR 2-31

0813/03
	Rozebranie istniejących krawężników betonowych 15 x 30 cm z ułożeniem w stosy

Ilość: wg obmiaru w terenie 

od km 0+000 - 0+235 – strona prawa  L1= 235,0 m
od km 0+160 - 0+265 – strona lewa  L2= 105,0 m

Razem L = 340,0 m
	Mb
	340,0
	
	

	2.
	01.02.04

KNR 2-31

0812/03
	Rozebranie oporu istniejącej betonowej ławy podkrawężnikowej w ilości 0,0325 m3/mb

Ilość:

V = 340,0m x 0,0325 = 11,05 m3
	M3
	11,05

	
	

	3.
	01.02.04

KNR 2-31

0814/02
	Rozebranie obrzeża bet. 8 x 30 cm z ułożeniem                      w stosy

Ilość: 
od km 0+000 - 0+235 – strona prawa  L1= 235,0 m
od km 0+160 - 0+265 – strona lewa L2= 105,0 m

Na zjazdach-14 szt dł.2,0m x2 = 56,0 mb L3 = 56,0 m

Razem L = L1-L3 =  396,0 m

	Mb
	396,0
	
	

	4.
	01.02.04

KNR 2-31

0815/02
	Rozebranie nawierzchni chodnika z płyt bet. 50 x 50  x 7 cm szer.1,50 m
Ilość: 

a) strona prawa – od km 0+000 – 0+235 – szerokości 1,50 m
 P1 = 1,50 m x (235,0m – (zjazdy) 4,70m+4,80+4,30 +4,60+3,40+4,20+4,40) = 1,50m x (235,0m – 30,40m ) =1,50 x 204,60m = 306,90 m2

b) strona lewa od km 0+160 – 0+265 = 105,0 m szerokości 1,50 m
P2 = 105,0m x 1,50m = 157,50m2

     Razem P= P1+P2 = 464,40 m2
	M2
	464,40
	
	

	5.
	01.02.04

KNR 2-31

0811/02
	Rozebranie nawierzchni zjazdów z trylinki grub. 15 cm – strona prawa

- km 0+035 P1 = 4,70 x 1,80 = 8,46 m2

- km 0+111 P2 = 4,80 x 2,00 = 9,60 m2

- km 0+130 P3 = 4,30 x 2,00 = 8,60 m2

- km 0+134 P4 = 4,60 x 2,00 = 9,20 m2

- km 0+152 P5 = 3,40 x 2,00 = 6,80 m2

- km 0+194 P6 = 4,20 x 2,00 = 8,40 m2

- km 0+233 P7 = 4,40 x 3,10 = 13,64 m2 
  Razem P = P1-P7 = 64,70 m2
	M2
	64,70
	
	

	6.
	01.02.04

KNR 2-31

1509/06

+ 1511
	Odwiezienie z rozbiórki krawężników, obrzeży, płytek, gruzu i trylinki na odległość 2 km samochodem 5 ton i ułożenie w stosy.

V = 340,0 mb x 0,104 t + 11,05 m3 x 2,0 t + 396,0 m   x 0,051t + 464,40 m2 x 4 x 0,0403t + 64,70 m2 x 9,23 szt x 0,0378t = 175,10 t
	T
	175,10
	
	

	7.
	08.01.01

KNR 2-31

0402/04

0403/04
	Ustawienie krawężnika bet. wibroprasowanego                 15 x 30 x 100 cm wraz z wykonaniem ławy betonowej z oporem o wymiarach : 30 x 15 cm + 20  x 10 cm w ilości 0,065 m3/mb z betonu B10

Uwaga!

Krawężnik należy ustawić na wysokość 20 cm ponad istniejącą jezdnię. Na zjazdach skosy na 2-ch krawężnikach ( po 2 mb). Na przejściach dla pieszych krawężnik obniżony na wysokość 9 cm ponad wykonaną jezdnię. Na zjazdach krawężnik 12 cm ponad jezdnię

Ilość :  
od km 0+000-0+235–strona prawa  L1= 235,0 m
od km 0+160-0+265–strona lewa  L2= 105,0 m

Razem L = 340,0 m
	Mb
	340,0
	
	

	8.
	08.03.01

KNR 2-31

0407/04
	Ustawienie obrzeża bet. wibroprasowanego 8 x 25 cm na podsypce piaskowej z wypełnieniem spoin zaprawa cementową

Ilość :
od km 0+000-0+235–strona prawa  L1= 235,0 m
od km 0+160-0+265–strona lewa  L2= 105,0 m

Na zjazdach-14 szt dł.2,0m x2=56,0 mb  L3 = 56,0 m

Razem L = L1-L3 =  396,0 m
	Mb
	396,0
	
	

	9.
	04.01.01.

KNR 2-01

0202/06
	Wykonanie koryta dla wykonania podbudowy nawierzchni chodnika i zjazdów z odwiezieniem gruntu na odl. do 1 km i wykonaniem pobocza za obrzeżem 
Ilość:

a) koryto pod chodnik głębokości 10 cm i szer. 1,50m 
– strona prawa od km 0+000 – 0+235
P1= 1,50m x (235m – zjazdy (3,70m+4,70m+4,10m +4,80m+4,30m+4,60m+3,40m+6,10m+4,20m+4,40m) = 1,50m x (235,0 -44,30) = 1,50 x 190,70m 

= 286,05 m2


	M3
	87,0
	
	

	9.
	
	- strona lewa od km 0+160–0+265= 105 m szer.1,50m

P2 = 1,50m x (105m – zjazdy (8,0m+7,0m+5,50) = 1,50m x (105-20,50) = 1,50 x 84,50 = 126,75 m2

Razem koryto pod chodnik P=P1+P2 = 412,80 m2                   = 413,0 m2

V1 = 413,0m2 x 0,10 = 41,30 m3

b) koryto pod zjazdy głębokości 25 cm

- strona prawa

- km 0+021 P1 = 3,70 x 1,90 = 7,03 m2

- km 0+035 P2 = 4,70 x 1,80 = 8,46 m2

- km 0+069 P3 = 4,10 x 1,90 = 7,79 m2

- km 0+111 P4 = 4,80 x 2,00 = 9,60 m2

- km 0+130 P5 = 4,30 x 2,00 = 8,60 m2

- km 0+134 P6 = 4,60 x 2,00 = 9,20 m2

- km 0+152 P7 = 3,40 x 2,00 = 6,80 m2

- km 0+181 P8 = 6,10 x 2,00 = 12,20 m2

- km 0+194 P9 = 4,20 x 2,00 = 8,40 m2

- km 0+233 P10 = 4,40 x 3,10 = 13,64 m2

- strona lewa

- km  0+183 P11 = 8,00 x 7,00 = 56,0 m2

- km 0+231 P12 = 7,00 x 3,30 = 23,10 m2

- km 0+242 P13 = 5,50 x 2,00 = 11,00 m2

Razem koryto pod zjazdy P = P1 – P13 = 181,78 m2 = 182,0 m2

V2 = 182,0 m2 x 0,25m = 45,50 m3

Razem koryto pod chodnik i zjazdy

V= V1+V2 = 41,30 m3 +45,50 m3= 86,80 m3=87,0 m3
	
	
	
	

	10.
	04.01.01

KNR 2-31

0103/04
	Profilowanie i zagęszczanie dna koryta pod warstwę podbudowy pod chodniki i zjazdy – ilość jak w poz.9
a) pod chodnik – 9a
P1 = 413,0 m2

b) na zjazdach  - 9b 
P2 = P1-P13 = 182,0 m2

Razem P = P1+P2 = 413,0 + 182,0 = 595,0 m2 


	M2
	595,00
	
	

	11.
	04.04.04

KNR 2-31

0204/05/ 06
	Wykonanie podbudowy grub. w-wy 10 cm, po zagęszczeniu, z tłucznia sort. 25- 40 mm pod wykonanie nawierzchni chodnika 
Ilość : jak w poz. 9a  P= 413,0 m2

	M2
	413,0
	
	

	12.
	04.04.04

KNR 2-31

0204/05/ 06
	Wykonanie podbudowy jak w poz. 11 lecz grub. w-wy 25 cm , z tłucznia sort. 25- 40 mm pod wykonanie zjazdów
Ilość : jak w poz. 9b  P= P1-13 = 182,0 m2


	M2
	182,0
	
	

	13.
	08.02.00

KNR 2-31

0511/02
	Wykonanie nawierzchni chodników i zjazdów z kostki brukowej bet. wibroprasowanej grub. 8 cm na podsypce cem. piaskowej gr. 3-4 cm ( 200 kg cementu na 1 m3 piasku) z wypełnieniem spoin piaskiem. Kostka „Nostalit” szara 80%,  a 20% kolor grafit.

Ilość jak w poz. 9  
a) pod chodnik – jak w poz.9a
P1 = 413,0 m2

b)  na zjazdach – jak w poz.9b 

P2 = P1-P13= 182,0 m2

Razem P = P1+P2 = 413,0 + 182,0 = 595,0 m2

	M2
	595,0
	
	

	14.
	KNR 2-31

1106/01
	Uzupełnienie nawierzchni przy krawężniku asfaltem szerokości 20 cm i głębokości 15 cm

Ilość: 
strona prawa od km 0+000 – 0+235 = 235,0 mb 
strona lewa od km 0+160 - 0+265 = 105,0 mb

Razem 340,0 mb

V= 340,0 mb x 0,20 x 0,15=68,0 m2 x 375 kg=25,50 t

	t
	25,50
	
	

	15.
	KNR 2-31

1106/01
	a) Złagodzenie wyjazdu na zawyżonych zjazdach o              7 cm przez ułożenie masy asfaltowej na szerokości 15 cm pod skosem do wysokości 7 cm a na przejściach dla pieszych do wysokości 10 cm
V1 = (44,30m+20,50m) poz.9a x 0,15 x 0,07 x 0,05+ 4,0m x 0,15 x 0,10 x 0,5 = 0,37 m3 x 2500 kg = 0,925t
b) Wyrównanie uskoku na zjazdach na końcu podniesionego chodnika przez ułożenie masy asfaltowej na szerokości 1,0 m zjazdu grubości                     w-wy 10 cm

V2 = (44,30m+20,50m) poz.9a x 1,00m = 64,80m2 x 250 kg/m2 = 16200 kg = 16,2 ton
-----------------------------------------------------------

Razem V = V1+V2 = 17,125 ton

	t
	17,125
	
	

	16.

	08.03.01

KNR 2-31

0407/04
	Wykonanie zejścia z chodnika do bramek po stronie lewej i prawej wraz z rozbiórką istniejących schodów, wykonaniem koryta i podbudowy z tłucznia.

Wykonanie stopni przy użyciu obrzeży i kostki brukowej grub. 8 cm. Obramowania boczne i podstopnice z obrzeży a stopnie z kostki.

Ilość:

a) Po stronie prawej  

Km 0+021- szerokość schodów 1,00m, ilość stopni 2 szerokości 35 cm i wysokości 15 cm

Obrzeże L1 = 1,0m x 2 +1,0 m x 2szt = 4,0 mb

Kostka P1 = 1,0m x 0,35m x 2 szt = 0,70 m2


	Mb

M2
	55,0

8,80
	
	

	
	
	Km 0+035- szerokość schodów 1,00m, ilość stopni 2 szerokości 35 cm i wysokości 15 cm

Obrzeże L2 = 1,0m x 2 +1,0 m x 2szt = 4,0 mb

Kostka P2 = 1,0m x 0,35m x 2 szt = 0,70 m2

Km 0+069- szerokość schodów 1,00m, ilość stopni 2 szerokości 35 cm i wysokości 15 cm

Obrzeże L3 = 1,0m x 2 +1,0 m x 2szt = 4,0 mb

Kostka P3 = 1,0m x 0,35m x 2 szt = 0,70 m2

Km 0+111- szerokość schodów 1,00m, ilość stopni 2 szerokości 35 cm i wysokości 15 cm

Obrzeże L4 = 1,0m x 2 +1,0 m x 2szt = 4,0 mb

Kostka P4 = 1,0m x 0,35m x 2 szt = 0,70 m2

Km 0+130- szerokość schodów 1,00m, ilość stopni 2 szerokości 35 cm i wysokości 15 cm

Obrzeże L5 = 1,0m x 2 +1,0 m x 2szt = 4,0 mb

Kostka P5 = 1,0m x 0,35m x 2 szt = 0,70 m2

Km 0+134- szerokość schodów 1,00m, ilość stopni 2 szerokości 35 cm i wysokości 15 cm

Obrzeże L6 = 1,0m x 2 +1,0 m x 2szt = 4,0 mb

Kostka P6 = 1,0m x 0,35m x 2 szt = 0,70 m2

Km 0+233- szerokość schodów 1,00m, ilość stopni 4 szerokości 35 cm i wysokości 15 cm

Obrzeże L7 = 3,0m x 2 +1,0 m x 5szt = 11,0 mb

Kostka P7 = 1,0m x 0,35m x 4 szt = 1,40 m2

b) Po stronie lewej 
Km 0+214 – szerokość schodów 1,00m, ilość stopni 3 szerokości 35 cm i wysokości 15 cm

Obrzeże L8 = 2,0m x 2 +1,0mx 4szt = 8,0 mb

Kostka P8 = 1,0m x 0,35m x 3 szt = 1,05 m2

Km 0+236 – szerokość schodów 1,90m, ilość stopni 3

Obrzeże L9 = 2,0m x 2 +2,0mx 4szt = 12,0 mb

Kostka P9 = 1,90m x 0,35m x 3 szt = 2,0 m2

Razem obrzeże L= L1+L9 = 55,0 mb

            Kostka P = P1+P9 = 8,80 m2


	
	
	
	

	17.
	KNR 2-31
1406/02
	Regulacja pionowa włazu studni kanalizacyjnej w chodniku – strona prawa w km 0+188

	Szt
	1
	
	

	
	
	Razem wartość robót netto
	
	
	
	

	
	
	Ogółem wartość robót z podatkiem VAT 23%
	
	
	
	


Sporządził:

Dn. 2015. …………………..

……………………………..
